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Azori

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Azori

Jutranji odhod proti odhodnemu letališču in polet z enim postankom na otok Sao Miguel. Po
pristanku prevoz do hotela in nočitev.

2. dan

Sete Cidades

Zajtrk. Odpravimo se na ogled največje naravne znamenitosti otoka, ugaslega vulkanskega
kraterja Sete Cidades. Je naravno čudo, ki se nahaja na zahodni strani otoka São Miguel v
Azorih. Ustavili se bomo na več razglednih točkah, med njimi je posebej atraktivna Vista do
Rei. V samem mestecu Sete Cidades si ogledamo tipične kašče. Tu bomo naleteli na dve
jezeri, zeleno in modro, obiskali bomo vasico z istim imenom, kjer bomo spoznavali tipične
hiše. Z razgledne točke bomo imeli pogled na zeleno pokrajino, lagune, ocean in samo
kaldero. Naš pohod poteka po Modri in Zeleni laguni, spoznali bomo tudi endemične živalske
in rastlinske vrste. Kosilo. Pot nadaljujemo do skrajne zahodne točke otoka Ponta do
Escalvado, kjer je zrastel danes potopljen deseti azorski otoček. Iz opazovalnice za kite se
razgledamo po okoliških klifih. Zazremo se v odprti ocean, vse tja do Antarktike. V daljavi
opazimo naravni vrelec v morju z odprtim termalnim bazenom. Po ovinkasti cesti se peš
spuščamo do vhoda v terme, kjer se lahko namakamo v topli vodi. Pot bomo nadaljevali do
skrajne zahodne točke otoka in uživali razgled z Miradouro da Vigia, nato pa se usmerili na
severno obalo proti kraju Capelas. Popoldne spoznamo nasade ananasa in različne faze v
zorenju sadeža, ki na teh plantažah raste kar dve leti, preden se znajde na krožniku. Možnost
nakupa ananasovih izdelkov. Nočitev.



3. dan

Lagoa da Fogo, Furnas, Terra Nostra

Zajtrk. Danes gremo na vzhodni in severni del otoka. Prva točka bo Lagoa do Fogo, ki je
osupljivo jezero, eno izmed najbolj slikovitih naravnih čudes na Azorih in predstavlja pravi raj
za ljubitelje narave in fotografije. Okolica Lagoa do Fogo je neokrnjena narava, prekrita z
bujnim zelenjem in endemičnimi rastlinami. Jezero velja za najvišje ležeče na otoku São
Miguel. Ustavimo se v Vila Franca do Campo, kjer lahko poskusimo lokalno sirovo sladico v
lokalni slaščičarni. Mesto je bilo glavno mesto otoka do leta 1522, ko ga je uničil močan
potres. Danes je poznano po lončarstvu, morskih specialitetah in lokalnih obrteh. Sledi
razgledna točka na vulkanski otoček. Zapeljemo se do cerkvice Nossa Senhora da Paz na
hribu, ki dominira nad mestom. Danes bomo še bolje občutili in spoznali vulkanski izvor otoka
v Furnasu, ki ga imenujejo magični kraj. Ustavili se bomo v idilični dolini Furnas, znani po
številnih gejzirjih. Vroči vrelci in geotermalna energija so ponekod pripravni tudi za kuhanje,
zato tu pripravljajo znani »Cozido das Furnas«, enolončnico, kuhano v vročih vrelcih, ki si jo po
želji lahko privoščimo za kosilo. Na poti nas bodo spremljali prelepi razgledi, obiskali bomo
proizvodnjo čaja – na otoku gojijo črni in zeleni čaj. Nočitev.

4. dan

Ribeira Grande, Ponta Delgada

Zajtrk. Obiskali bomo proizvodnjo keramike, ki je eden od zaščitnih znakov Portugalske.
Ustavimo se tudi v mestecu Ribeira Grande in tovarni lokalnega likerja. Kosilo. Vrnitev v Ponta
Delgado, kjer med sprehodom spoznamo glavni trg in bogato okrašene fasade mnogih cerkva.
Opazili bomo, da prevladuje črna barva iz bazalta, ki je na Azorih zaradi vulkanskega
delovanja pogost gradbeni material. Ogledali si bomo jezuitsko cerkev, glavno tržnico, mestna
vrata... Nočitev.

5. dan

otok Faial

Zajtrk. Zjutraj polet na Faial, ki je najbolj svetovljanski med otoki, saj se tu ustavi večina
čezoceanskih potnikov. Horta je največje mesto na otoku, ki se ponaša s slikovito lego med
dvema vulkanoma in zalivoma. Mesto ima nenavadno anglosaksonsko podobo, ki so mu jo dali
številni priseljenci iz Amerike. Tik ob mestu se dviga ognjenik Monte da Guia, na katerega se
tudi zapeljemo. Odkrijemo vulkan Caldeira, ki je najvišja gora, masivni stratovulkan in največja



geomorfološka struktura, ki tvori otok Faial. Najvišja točka gore, Cabeço Gordo, sega 1043
metrov nad morsko gladino. Ena najbolj opaznih značilnosti tega vulkana je njegova dva
kilometra široka kaldera, ki je 400 metrov globoka pod robom kraterja. Nadaljujemo do rta
Capelinhos, ki ga je nedolgo nazaj ustvarila lava po izbruhu istoimenskega vulkana.
Capelinhos je ime, ki je močno zaznamovalo zgodovino otoka Faial, saj se je njegov profil za
vedno spremenil, ko je med leti 1957 in 1958 izbruhnil vulkan. Tukaj imamo priložnost, da
vidimo dokaj sveže strjeno lavo, ki je še ni prerasla vegetacija. Sprehodimo se med
vulkanskimi dimniki in pod nogami ponekod še brbota, saj je spodaj še živa lava. Popoldne se
vrnemo v Horto, kjer se sprehodimo po pristanišču, od koder se mnogi jadralci odpravljajo na
pot proti Ameriki. Ta dan bo možnost kopanja v Piscinas Naturais do Varadouro. Med ogledi
imamo kosilo. Nočitev.

6. dan

otok Pico

Zajtrk. S trajektom se odpeljemo na Pico. V tradiciji portugalskega pesnika Raula Brandaa se
Pico imenuje Ilha Preta (Črni otok) zaradi črne vulkanske zemlje, ki omogoča nasade
vinogradov, ki jih je Unesco uvrstil na seznam svetovne dediščine. Krožno vožnjo po otoku
bomo začeli v glavnem mestu Madalena. V pravljični svet nas bo popeljal Porto Cachorro, mala
vulkanska vasica z rdečo belimi obrobami okenskih in vratnih okvirjev. Ustavili se bomo tudi v
starem ribiškem mestecu São Roque (možnost kopanja). Sredi otoka se dviga vulkan Pico, ki
kraljuje nad okolico. Montanha do Pico je z 2.351 metri najvišja gora na Portugalskem. Nato
obiščemo naselje Layes do Pico, kjer si po želji ogledamo muzej, posvečen kitolovu. Kitolov je
bil nekoč najpomembnejša dejavnost za preživetje otočanov. Ob povratku proti pristanišču,
nas bodo pozdravljali značilni rdeči mlini, ki so značilnost otoka. Najbolj znan je Mulino a vento
rosso. Med ogledi kosilo. Vrnitev na Faial. Nočitev.

7. dan

Azori-Ljubljana

Zajtrk. Jutranji odhod na letališče in polet z enim postankom do okoliškega letališča. Še prevoz
do Ljubljane, kjer zaključimo našo pot.



Termini in cene:

24.10.2025 - 30.10.2025

Cene:

najmanj 25 potnikov 1.390€
najmanj 20 potnikov 1.490€
najmanj 15 potnikov 1.590€

Vključuje

Vključuje: mednarodni letalski prevoz ter notranja leta Ponta Delgada-Horta, Horta-Lizbona,
ročna prtljaga (10 kg), prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje v hotelih (najmanj) 3*** z
zajtrki, 4 x kosilo, trajekt Faial-Pico-Faial, vse prevoze, zunanje oglede, slovenskega vodnika,
nezgodno zavarovanje;

Doplačila po želji

Doplačilo po želji: enoposteljna soba 290 evrov, vstopnine cca 20 evrov, večji kovček (20 kg
namesto 10kg) na letalu 50 evrov (cena velja ob prijavi).


